
1) Travailler en équipe, c’est difficile :

37 réponses

TRAVAILLER en Equipe - Cellule de Prière
Février 2021
37 réponses

Publier les données analytiques

- Toujours
- Souvent
- Parfois
- Rarement
- Jamais8,1%

54,1%

32,4%

https://docs.google.com/forms/d/1ecDbZfpqpTDO3Iwmx-nX-X74RlzpyEU07fcN5gi73q4/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2) C’est difficile, à cause de (plusieurs réponses possibles) :

37 réponses

3) J’aime travailler en équipe (plusieurs réponses possibles) :

37 réponses

0 10 20 30 40

- différence de caractères

- différence d’âge

- différence des points de
vue

- différence du niveau
spirituel

- différence de niveau
d’études

- Autres

29 (78,4 %)29 (78,4 %)29 (78,4 %)

9 (24,3 %)9 (24,3 %)9 (24,3 %)

32 (86,5 %)32 (86,5 %)32 (86,5 %)

16 (43,2 %)16 (43,2 %)16 (43,2 %)

13 (35,1 %)13 (35,1 %)13 (35,1 %)

6 (16,2 %)6 (16,2 %)6 (16,2 %)

0 10 20 30

- quand je peux choisir mes
co-équipiers

- avec des personnes ayant
les mêmes ob…

- lorsque chacun assume
son rôle

- quand il y a une bonne
ambiance

d’une manière générale

- non, je n’aime pas
vraiment. Je préfè…

10 (27 %)10 (27 %)10 (27 %)

22 (59,5 %)22 (59,5 %)22 (59,5 %)

29 (78,4 %)29 (78,4 %)29 (78,4 %)

24 (64,9 %)24 (64,9 %)24 (64,9 %)

10 (27 %)10 (27 %)10 (27 %)

4 (10,8 %)4 (10,8 %)4 (10,8 %)



4) Travailler en équipe est important car (plusieurs réponses possibles) :

37 réponses

5) De mes expériences du travail en équipe, je dirai que (plusieurs réponses
possibles) :

37 réponses

0 10 20 30

- Permet de faire plus de
choses qu'en …

- Permet de mieux faire les
choses qu‘e…

- Améliore les relations
interpersonnel…

- Augmente les
connaissances et capacit…

- C’est la volonté de Dieu

17 (45,9 %)17 (45,9 %)17 (45,9 %)

18 (48,6 %)18 (48,6 %)18 (48,6 %)

24 (64,9 %)24 (64,9 %)24 (64,9 %)

27 (73 %)27 (73 %)27 (73 %)

17 (45,9 %)17 (45,9 %)17 (45,9 %)

0 10 20 30 40

- Je suis fait(e) pour
travailler en éq…

- Je ne suis pas fait(e) pour
travaille…

- Travailler en équipe
s’apprend mais n…

- Travailler en équipe est
un don natur…

- C’est vraiment mieux de
travailler en…

- Travailler en équipe avec
des chrétie…

10 (27 %)10 (27 %)10 (27 %)

3 (8,1 %)3 (8,1 %)3 (8,1 %)

32 (86,5 %)32 (86,5 %)32 (86,5 %)

8 (21,6 %)8 (21,6 %)8 (21,6 %)

21 (56,8 %)21 (56,8 %)21 (56,8 %)

5 (13,5 %)5 (13,5 %)5 (13,5 %)



6) D’une manière général, travailler en équipe avec des non-chrétiens (en
comparaison avec des chrétiens)

37 réponses

Merci pour voter participation. Vous pouvez laisser ci-dessous vos commentaires
ou vos questions pour enrichir notre cellule du mardi 09 février 2021. Nous y
reviendrons, lors de la cellule. (Clôture de ce questionnaire : Dimanche 07 Février
2021 minuit)

5 réponses

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation -
Règles de con�dentialité

Avant de travailler seul ou en équipe, il faut toujours mettre entre les mains de Dieu
cad porter en prière et demander l Esprit saint pour nous donner l intelligence et le
discernement pour que cela se passe bien selon la volonté de Dieu  

Misy ny atao hoe équipe? club? clan? ...ny tsirairay dia tokony hanana ny maha izy azy
(personnalité) fa tsy rehefa tafiditra ao anaty équipe? club? clan? dia na efa tsy mety
izao aza dia manara-drenirano fotsiny ka manjary miharitra ny tsy vokatry ny fo.Misy
koa moa ireo misoratena ho CHEF équipe? club? clan? ka miseho ho mahalala ka izay
no entina hampanjakana ny heviny (izao no fanao rehefa @ maha mety azy).Tandremo
ny fiheverana na fampidirana ny mpitandrina, birao, tompon'andraikitra any anaty
équipe? club? clan? ka entina hanamarinantena fa ireo tompon'andraikitra ary efa
miaraka aminay, efa manaiky anay...ny vokany dia fanavakavahana ny sasany. Equipe?
club? clan? ...mety ho efa manao komity mialoha izay tsy ao anaty ny rafitry ny tafo ka
izay heviny avy any no entiny isan'ambaratongany ka harafitra amin'ny fomba fiteny sy
fihetsika hampanekena ny hoe izay no tapaky ny mpandray. Rehefa jerena anefa ny
vokany dia betsaka no tsy miteny fa hasehony amin'ny tsy fankatoavana ka aza gaga
raha toa ka tsy misy ny vokatra (résultat).

C est étrange car des gens non chrétiens travaillant ensemble dans des associations

- c'est plus difficile car la
mentalité/état d’esprit est diff…
- c'est plus difficile car les
motivations sont différentes
- cela ne change rien car tous
ont leurs qualité / défauts
- cela dépend des personnes
des co-équipiers
- c'est plus facile (si possible,…
- j'ai du mal à répondre à cett…

24,3%

27%

43,2%

https://docs.google.com/forms/d/1ecDbZfpqpTDO3Iwmx-nX-X74RlzpyEU07fcN5gi73q4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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